



资料图。

意外险 给孩子增添一道“安全墙”

暑期期间，儿童意外事故处于高发时段，哪些险种可防意外？保额多少最合适？

进入暑期以来，儿童发生意外事故的事件不时见诸报端，让孩子的安全保障再次成为社会热点话题。

暑期生活期间，儿童意外事故的高发时段也悄然而至。那么，哪些保险会对孩子的意外起到保障作用呢？保险专家表示，在所有的保障中，意外保障应排在首位。

意外保障是首要保障

“一般小孩没有危险识别能力，缺乏自我保护意识，又不能享受社保医保，所以在18岁之前很需要商业保险来补充这个缺憾。”保险业内人士说，

意外伤害是我国0-14岁儿童的首位死亡原因。儿童意外伤害发生最多的地点是在家中，发生率为43.2%，其次是在学校和幼儿园、街道和公路上。而

在诱发儿童意外伤害事故的原因中，按概率依次如下：游泳溺水窒息，高处跌落，触电，机动车交通事故，火灾中的烧伤烫伤，食物中毒，利器伤害

以及狗猫鼠等动物咬伤。“在儿童险的实际理赔案中，少儿对意外或伤病的风险防御能力比成人要小很多。”保险专家表示，对于少儿来说，购买

保险产品最好按照意外伤害险、医疗保险、婴幼儿重大疾病保险和教育储备金保险的顺序购买。在所有的保障中，意外保障是最为首要的保障。

保额并非越高越好

针对少年儿童意外伤害险，主要因为此类人群容易受伤害这一特性，保费通常都不贵，每年只需几十元，意外伤害保险低保费、高保额这种“以小博大”的

特点，使家长们可以通过确定的小额支出，锁定不确定的较大数额的损失风险，性价比比较高，因此也成为首选产品。

不过，不少家长会追求

高保额，认为保额越高，保障就越全面。实际上，保监会2011年发布的《关于父母为其未成年子女投保以死亡为给付保险金条件人身保险有关问题的通知》规

定，保额须与保户缴纳的保费挂钩，并将全国未成年人死亡给付保险金限额核定为10万元。“也就是说，少儿险死亡给付最高不得超过10万元。”保险销售人员解

释说。换句话说，如果家长选择在不同保险公司投保同类少儿险产品，一旦出险，所得理赔金也不会超出10万元。

为孩子投保意外医疗险

保险专家建议，孩子在暑假外出及自由活动的时间比平时要长，所以也大大增加了意外伤害的风险概率。因此，家长此时最好购买一些短期意外伤

害保险，这种保险费率比较低，一般都在50元到100元之间。

另外，在意外伤害保险保障的基础上，家长还应该给孩子购买一定的意

外医疗保险。因为孩子在外出游玩的时候，容易发生意外伤害，随之引发的医疗费用也是一笔不小的开支，因此为孩子购买一份意外医疗保险是很有必

要的。据悉，保险公司推出的住院医疗险及住院补贴医疗保险，可以和意外伤害保险进行捆绑销售，除了能够对在保障范围内的

医药费进行报销外，还可以对住院的孩子提供一定的补贴，补贴按天计算，也可以用于给孩子购买营养品及玩具等费用的支出。（宗合）

我是乐驰 全球经典微轿

你还想开着大型的“油老虎”招摇过市吗？原来那或许是“酷”，现在可就不见得了。当今油价飞涨，环境恶化，随着消费理念的日益成熟，市场对精致、省油的高性能微轿产品的需求渐强，微轿精品观开始盛行。不少消费者都将目光投向更省油、更具文化品位的个性小车，乐驰作为其中的典型代表，在全球范围持续热销，展现出一款经

典微轿历久弥坚的强大生命力。乐驰出自超级跑车“法拉利”的设计大师乔治亚罗之手，是与奔驰Smart、宝马MINI并列的全球三大经典微轿。其外形饱满圆润，线条流畅而不夸张，造型精致、可爱，颠覆了传统的微轿设计，一经推出即风靡欧洲和日本。不但引来了众多的模仿者，也在全球范围内受到人们的欢迎，获得了“世界上最漂亮的

小车”、“最佳小车设计奖”、“最有价值的轿车”、“最具性价比轿车”等数十项国际汽车大奖，全球累计销量达300多万辆。乐驰与Smart、MINI一样，都是彰显个性、自由的经典之作，得到了全球无数热爱青春、乐享精致生活的年轻人的青睐。而作为引入中国市场的第一款真正意义上全球性高性能微轿，宝骏乐驰过去几年凭借时尚精致、

可爱的外观、通用全球的品质、领先同级车动力性能与燃油经济性，赢得了超过40万用户的选择，开辟了中国特色微轿的新时代。宝骏乐驰在生产与制造环节全部遵循通用汽车严苛的国际标准，出身名门却低调务实，是年轻人能够买得起的一款全球经典微轿。其搭载的通用汽车新一代全球战略小排量P-TEC发动机，

动力强劲、燃油经济性高，1.2L排量的动力输出可媲美1.4L排量的发动机，百公里综合油耗仅为5.1L。乐驰十年品质，经典微轿，还是原来的经典外形，还是原来的制造工艺，限时超低首付3888元，乐驰即刻带回家，乐享精致生活，驰骋自由人生，还等什么？赶快出发吧。（张效良）